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 ساده سطح سؤال:  -1

 پاسخ:   
 

 A -عضو                                           ب 2 -الف

 A-B -نامتناهی                                             د -ج

 ساده سطح سؤال:   -2

 

 پاسخ: 

 تواند به دلخواه و برحسب سلیقه انتخاب شوند.مجموعه نیست زیرا بیشمار عدد فرد داریم که میالف( 

   {5هستند که اول نیستند } 5مضارب است باقی  5باشد خود می 5ب( مجموعه هست. زیرا تنها عدد اولی که رقم یکان 

             ج( مجموعه نیست. زیرا تعداد شاعران ایرانی مقدار مشخص نیست.

  سادهسطح سؤال :  -3

 

 

                                     پاسخ: 

𝐴 ∩ 𝐶 = {3, −1,0} 
 

(𝐴 ∩ 𝐶) − 𝐵 = {3 , −1 , 0} − {10 , 0} = {3 , −1} 
 

 

  سادهسطح سؤال :  -4

 

 پاسخ:

𝐴 =  { 
−1
2

 ,
1
4

 ,
−1
6

 , … } 

𝐵 = {𝑥│
36
𝑥

 ∈ ℕ} 

 

 به نام خدا

تاریخ:                                                                                                             7پاسخنامه تشریحی آزمون شماره   

                                                                                                                                        

   15تعداد سؤالات:                                                                                                                                           م )مرحله اول(نهپایه: 

 مرکز تخصصی ریاضیات ویژن

Telegram:@riaziane 
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*متوسط سطح سؤال:  -5  

 

 پاسخ:
𝐴 = {1 ,2 ,3 , … ,20}                                       𝐵 = {1, 2, 3, 4}                                  𝐶 = {5,9,13,17} 

(𝐴 − 𝐵) ∪ 𝐶 = {5 , 6, … 20} ∪ {5 , 9, 13 , 17} = {5 , 6 , 7, … , 17} 

  سادهسطح سؤال:  -6

 

 پاسخ:

𝑥 − 1 = −5 → 𝑥 = −4 

𝑦 + 2 = 7 → 𝑦 = 5 
𝑥 + 𝑦 = 5 − 4 = 1 

  متوسطسطح سؤال:  -7

 

 {{3} و 3}                         پاسخ: 

 شود.{ تکراری است و حذف می3{ داشتیم درنتیجه }3طرفی در مجموعه }{ و از 3و  3}{3زیرا }

 

 زیر مجموعه ها { و } { 3{{ و }3و }} {3{ و 3}}

 

 متوسط سطح سؤال :  -8

 

 

 

 زیر باشد: صورت تواند بهجواب می پاسخ:

𝐴 = … و 6−} + و 6} 𝐵    و    =  {2 و 3−} 

 شوند:اما چون حداقل نوشته شده به صورت زیر انتخاب می

𝐴 = {−6 , … , 2} 

𝐵 = {−3 , … + 6} 
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 متوسط سطح سؤال :  -9

 
                                                                                                                                                                     پاسخ:               

A B = {2}      و𝐴 = {2 , 3 , 5 , 𝐵       و                       {7 = {2 , 4 ,6 ,8 , 10} 

𝑃(𝐴) =    
4
10

=
2
5
 

𝑃(𝐵) =  
5
10

=
1
2
 

𝑃(𝐴 ∩ 𝐵) =
1
10

 

یعنی یک پیشامدی را طرح کنیم که احتمال وقوع آن  ABهم شانس  پیشامد
1

10
 باشد. 

 *متوسط سطح سؤال :  -10

 

 پاسخ: 
𝑆 = {0 ,2 ,3 ,6 ,4 ,5 , 8 ,9 ,12} 

3 مضرب  = {3 , 6 ,9 ,12} 

𝑃 (  مضرب 3باشد ) =  
4
9
 

 سختسطح سؤال :  -11

 

                                                         پاسخ:  

 سبز   
1

6
 زرد          

1

12
  سفید        

1

2
  آبی        

1

4
   

     
2

 12
               

1

12
                  

6

12
              

3

12
                                                                                     

                                          

=  
3

10
 Pسفید نباشد آبی باشد() 

 شود. می  3  +1  +6 10ایی شود و تعداد اعضای فضای نمونهحذف می هااز مهره زیرا سفید

  سختسطح سؤال:  -12

 

 

 

 پاسخ: 

                                       =   
𝑛(𝑛−1)  (𝑛−2)

6
= 10                               n(n − 1)(𝑛 − 2) =  های سه عضویتعداد زیر مجموعه 60

 n=5  عضو دارد 5شود این مجموعه نتیجه می و آزمایش سبا حد
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  توانند جابجا شوندتعداد حالاتی که دو نفر می 

سخت سطح سؤال : -13  

 

 

                         :پاسخ

𝐴 ∪ (𝐵 ∩ 𝐶) = (𝐴 ∪ 𝐵) ∩ (𝐴 ∪ 𝐶)     = {𝑎 , 𝑏 , 𝑐} 

 خیلی سختسطح سؤال :  -14

 

 

 

 پاسخ: 

 شوند.نفر حساب می 9شود. از اینرو تعداد نفرات نشینند یک نفر حساب میچون دو نفر کنار هم می                                     

 

 
  2×8×7×6×4×3×2×1

9×8×7×6×4×3×2×1
=

2

90
  

             
 توانند دور یک میز بنشینندنفر می 10تعداد حالاتی که                                                             

 

 سختسطح سؤال :  -15

 

 

 

 پاسخ:            

𝑛(𝐴) = 57  
𝑛(𝑇) = 28 

                                      𝑛(𝐾) = 35                            𝑛((𝑡 ∪ 𝑘)́) = 10 
𝑛(𝐴) − 𝑛 ((𝑡 ∪ 𝑘)́) = 57 − 10 = 47 

𝑛(𝑇 ∪ 𝐾) = 𝑛(𝑡) + 𝑛(𝑘) − 𝑛 (𝑡 ∩ 𝑘) 

47 = 28 + 35 − 𝑛 (𝑡 ∩ 𝑘) 

n(t ∩ k) = 18 
𝑛(𝑘 − 𝑡) = 𝑛(𝑘) − 𝑛(𝑡 ∩ 𝑘) =  35 − 18 = 17                                                                                                 
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